倾情为民敢担当 砥砺奋进谋发展

(上接2版)

市政协副主席胡明星:

心中有党 心中有民 心中有戒

践行初心使命,必须坚定政治立场,筑牢理想信念,做到心中有党。要始终坚持党的领导,始终牢记自己是一名中共党员,始终对党和人民保持忠诚,为党的各项事业发展贡献力量。在实际工作中要紧紧围绕市委市政府中心工作和社会热点难点精准选题,深入调研,充分发挥政协专门协商机构的作用,做到参政在需要时、议政到点子上、监督到关键处。要时刻贴近群众、体察民情,把政协工作深入基层一线民对人民群众的深厚感情,奋发有为,发挥人民群众与政府部门的沟通桥梁纽带作用,做到心中有民、为民代言、为民担当。要时刻严以律己,严守纪律,规范言行,保持思想上端正,政治上成熟,作风上过硬,做遵规守纪的表率。

市政协副主席林飞雄: 初心不改 勇担使命

要争做政治坚定的表率。毫不动摇坚持党的领导,进一步树牢四个意识、坚定四个自信 把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重。要争做为民务实的表率。坚持大力发扬重实干、敢担当的作风,做老实人、说老实话、干老实事。要争做廉洁自律的表率。坚持把纪律和规矩挺在前面,认真履行党风廉政建设各项责任,切实落实好一岗双责 坚持道德高线,严守纪律底线,做真正忠诚、干净、担当的党员干部。要争做履职担当的表率。立足政协本职主动作为,紧紧围绕市委市政府中心工作,关注民生热点难点问题,全力做好市委交办任务,做到真正服务在一线、助力在一线、作为体现在一线。

市政协副主席胡潍伟:

保持工作热情 焕发青春风貌

作为一名政协机关干部 ,要增强学习意识 ,学懂弄通开展 不忘初心、牢记使命 主题教育的中心内涵 ,牢牢把握好 守初心、担使命 ,找差距、抓落实 的总要求。增强职责意识 ,加强与联系部门的对口协商 ,充分发挥政协作为桥梁和纽带作用 ,畅通社会各界利益表达渠道 ,积极反映社情民意。增强调研工作 ,全面准确地了解一线实际情况 ,不走过场 ,不搞形式 ,发言建议有的放矢 ,直面问题要害。增强有为意识 ,时刻关注自己分管的工作或联系单位 ,结合 一村一委员 、三服务 等相关工作 ,主动上门服务企业 ,及时协调部门、企业间的关系 ,营造良好的营商环境和干事创

法院党组书记、院长楼常青:

始终 跟党走 建功新时代

要永葆正确的政治方向,锻造过硬的政治能力,善于站在政治高度上看问题,确保政法工作始终 跟党走。主题教育是一个学而思、思而践、践而悟的过程,应当以学为先,以思为重,以践为基,以悟为要,要带着使命学、带着信念学、带着感情学,同时把实践作为理论学习的试金石,在学习中发现问题、分析问题、解决问题。 法院人既要政治过硬,也要本领高强。而锻炼本领,则必须在 专 细 勤 德 四个字上下功夫。我们要始终坚持明确人民属性,保持优良作风,坚定理想信念,锤炼意志担当,勇于探索创新,敢于自我革新,抓住历史机遇,做建功立业的法院人。

检察院党组书记、检察长何德辉:

践行新使命 拥抱新时代

作为检察机关,我们要把讲政治融入到工作的方方面面中,各项检察工作要始终对标党委要求,将党的工作与检察工作同部署、同落实、同推进,扎实践行检察机关在服务大局中的政治责任、社会责任和法律责任,努力把党的优势转化为推动检察事业发展的强劲动力。当前,我们要深入推进政法领域全面深化改革,既当改革促进派,又当改革实干家,立足四大检察,十大业务新格局,做优刑事检察、做强民事检察、做实行政检察、做好公益诉讼检察。我们要牢记人民检察为人民,秉持以人民为中心的发展理念不断践行司法为民,更好地服务经济大局和社会治理,以高质量检察助推高质量发展。

市政府党组成员、江南山水新城党工委书记朱长林:

不忘为民之心 知行合一忠诚担当

当前,江南山水新城处于开发建设关键的起步阶段,更要贯彻习近平生态文明思想、习近平总书记关于城市建设的系列重要论述和中央城市工作会议精神,深入贯彻落实中央、省委关于长三角一体化发展国家战略和省委大湾区、大花园、大通道、大都市区建设要求,根据永康市委关于高品质建设江南山水新城的决定,走出一条具有永康特色的城市高质量发展道路。坚持以人为本,把科学规划建设贯宽量发展道路。坚持以人为本,把科学规划建设贯宽证南山水新城工作始终,积极发挥敢为人先的首创精神,按照四个先行,秉持五个原则,实现四大转变,致力打造永康大花园中的精品,优雅城市的核心区。





为庆祝新中国成立七十周年,少先队建队七十周年,弘扬中华民族灿烂的语言文化,提高青少年综合素养、语言表达能力和舞台表现力,引导少先队员听党话、跟党走,培养对党和社会主义祖国的朴素感情,永康市青少年红领巾心向党 祖国发展我成长 主题教育系列活动之一的 慧思语杯 永康市第二届红领巾小主持人大赛日前开始报名。

一、主办单位)市委宣传部、团市委、市教育局、市少工委、市广播电视台

二、承办单位)市青少年宫

三、参赛对象)全市在2003年9月1日-2013年8月31日期间出生的少年儿童均可参加。

四、报名时间 即日起至10月23日止。

五、报名方式 各学校少先队大队部; 市青少年宫办公室 报名时请携带选手本人的户口本复印件或身份证复印件1份;

电话:87117486 地址迎春路9号、龙川公园西大门旁

本次比赛不收取任何费用,比赛相关信息请关注,永康市青少年宫,微信公众号。

